
成人式アンケート集計表
有効回答数 294 成人式出席者412人 回答率 71.4%

1 2 3 4 5
1

135 159
46% 54%

2

119 61 114
40% 21% 39%

3

35 96 67 96
11.905% 32.653% 22.789% 32.653%

4

66 159 33 36
22.449% 54.082% 11.224% 12.245%

5

186 61 47
63.3% 20.7% 16.0%

6

220 29 15 6 18 6
75% 10% 5% 2% 6% 2%

行かない必ず行く できるだけ行こうと
思う

持たなければと思う

平成２７年１月２日実施

男 女
あなたの性別は？

あなたの住んでいる
所は？

国や地方の政治に関
心がありますか？

大いに関心がある ある程度関心がある

市内 市外（県内）

無回答

無回答

期日前投票制度を
知っていますか？

今後選挙があった
時、投票に行きます
か？

市外（県外）

知っている 言葉は聞いたことが
ある

無回答

わからない 無回答

あまり関心がない

無回答知らない

無回答看板、ポスター その他テレビ、ラジオ インターネット
選挙に関する主な情
報（選挙名、投票
日）は、何から知る
ことが多いですか？

新聞 市や町の広報誌


